SERIE TOP CLEANER 820 - TOP CLEANER 820P







La TOP CLEANER 820 è una vasca manuale a freddo con pennello a setole rigide e realizzata in acciaio inox. È dotata di una grande capacità della va-

È dotata di una grande capacità della vasca e di una struttura in grado di sostenere fino a 100kg di peso.

La TOP CLEANER 820 POWER è stata realizzata per il classico utilizzo tramite acqua e detergente riscaldato. Grazie alla sua importante struttura e alla sua capacità di carico di 100 Kg, è possibile pulire pezzi pesanti, caricandoli attraverso sistemi di trasporto dall'alto. La macchina è interamente realizzata in acciaio inox, ed è dotata di un pennello a setole rigide per ottenere le massime prestazioni dall'azione meccanica di pulizia.

Caratteristiche tecniche

	u.m.	TOP CLEANER 820	TOP CLEANER 820POWER	
Profondità	mm	780	780	
Larghezza	mm	1200	1200	
Altezza	mm	1010	920	
Dimensioni vasca	mm	1200x780x200	1200x780x200	
Capacità vasca	lt	180	85	
Peso	kg	70	75	
Carico sostenibile	kg	100	100	
Alimentazione pneumatica	bar	6-10Bar	6-10Bar	
Alimentazione elettrica	V	-	230	
Potenza resistenza	kW	-	1,2	
T° riscaldamento	°C	-	0-60	
Pennello erogatore	-	SI	SI	
Griglia appoggio pesi	-	SI	SI	
Pompa pneumatica a stelo	-	SI	SI	
Serbatoio con resistenza termostata	-	NO	SI	



Via dei Ponticelli 25014 CASTENEDOLO (BS) T+39 030 2732674

Via De Gasperi, 120 20017 MAZZO DI RHO (MI) T +39 02 93904406

